Erratum



Erratum: Hepatic hydatid cyst presenting as a cutaneous fistula

In the article titled "Hepatic hydatid cyst presenting as a cutaneous fistula", published on pages 146-148, Issue 3, Volume 20 of *Turkish Journal of Emergency Medicine*,^[1] the name of the first author is written incorrectly as "*Moien A. B. Khan*" instead of "*Moien AB Khan*".

The "How to cite this article" section should read correctly as "*Khan MAB, Abusharia MI, Mousa HM, Abu-Zidan FM. Hepatic hydatid cyst presenting as a cutaneous fistula. Turk J Emerg Med* 2020;20:146-8".

Reference

1. Khan MAB, Abusharia MI, Mousa HM, Abu-Zidan FM. Hepatic hydatid cyst presenting as a cutaneous fistula. Turk J Emerg Med 2020;20:146-8.

Published: 07-10-2020 DOI: 10.4103/2452-2473.297471

